



中心路小学吟诵诗篇赞美祖国

本报讯 国庆节前夕,新华区中心路小学举行了“激情迎华诞,和雅润中小”礼赞祖国朗诵比赛。师生们欢聚一堂,用演讲、朗诵、舞蹈等方式,表达爱抒发爱,为新中国70华诞献礼(上图)。

据悉,全校36个班级参与

了此次比赛。比赛中,学生们个个精神饱满,满怀深情地诵读了《祖国,我的母亲》《少年中国说》《我是中国人》等经典诗文。小选手们举止大方、感情真挚。一篇篇激情洋溢的诗文,一句句饱含深情的话语,都表达着他们对

祖国日益强大的自豪,对家乡日新月异的爱恋,对学校快乐学习的享受。学生们表示要奋发图强,学好本领,将来用自己的双手把祖国建设得更加美好。

中心路小学校长罗文平说,通过此次礼赞祖国朗诵比赛活

动,培养了学生热爱祖国、热爱人民的情感,树立了他们对民族的认同感、自豪感和自信心。“今天,我们用诗词讴歌祖国大好河山;明日,我们将加倍努力,把祖国建设得更加美丽富强!”

(王红梅/文 李英平/图)

行知小学开展系列教育活动

本报讯 为庆祝新中国成立70周年,卫东区行知小学开展了系列教育活动。

在升旗仪式上,同学们佩戴红领巾,唱响国歌。各班还以“祖国,我想对您说”为主题召开了主题班会。学生们纷纷用自己的方式表达对新中国70华诞的祝贺,他们与国旗合影,用照片记录新中国的生日,在镜头前向祖国表白,“祖国母亲,我爱您”。

行知小学有关负责人说,通过系列活动,进一步弘扬了爱国主义精神,增强了师生的民族自豪感,抒发了全体师生热爱党、热爱祖国的豪迈情怀。学生们纷纷表示,要努力学习,为民族复兴而奋斗。

(王红梅)

联盟路小学诵读红色经典

本报讯 红色的记忆是永远的丰碑;激昂的呐喊是心中的颂歌。为庆祝新中国成立70周年,展示学校师生的艺术才能和精神风貌,新华区联盟路小学举行了主题为“我与祖国共成长,为新中国成立70周年献礼”红色经典诵读比赛。

该校全体教师献上诗朗诵《我的祖国》,表达对祖国的热爱。一年级学生用稚嫩的声音诵读国学经典《弟子规》,讲述中华文化源远流长。“少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强……”学生们借《少年中国说》诉说着他们的远大志向。

联盟路小学校长陶景娜说,该活动是传统文化的传承,更是中华文化盛宴的文字体现。经典浸润人生,书香伴我成长。经典诵读犹如一道亮丽的风景,让孩子们在诵读中感受经典、体味人生、感悟真情。

(王红梅)

锦绣小学系列活动丰富多彩

本报讯 近日,湛河区锦绣小学举行了丰富多彩的活动,祝福祖国。

据悉,该校举行的系列活动分为国旗篇、造型篇、祝福篇、队日篇、诵读篇、歌唱篇等。在国旗篇活动中,学校20个班的学生们手绘国旗,表达了孩子们浓浓的爱国情。在造型篇活动中,伴随着《我和我的祖国》的音乐,该校三到六年级700多名学生像潮水一般涌向操场,摆出“中国”字样,又迅速变成“70”字样,向祖国母亲献礼。该校还利用少先队日开展了“祖国,我想对您说”主题队日活动。

(王红梅)

星海学校举办红歌比赛

本报讯 十一前夕,星海学校举行了庆祝新中国成立70华诞红歌比赛。此次比赛分为三个篇章,分别是童声颂党、红歌嘹亮、逐梦中国。

这些歌曲有的气势磅礴,极富感染力,有的抒情缓慢、温暖细腻。学生们把对祖国对党的热爱、对远大理想的追求融进美妙的歌声中,赢得阵阵掌声,现场气氛活跃。

20个班级,20种风采,在或激情澎湃或深情幽远的音乐声中,一曲曲经典红歌相继唱响,星海学校成了歌声和欢呼声的海洋。

(王红梅)



新程街小学向国旗宣誓

近日,新华区新程街小学的学生庄重地面向国旗宣誓。为庆祝新中国成立70周年,该校开展了“我向国旗宣誓”主题

教育活动,增强了学生的爱国热情,帮助他们树立正确的人生观,当好祖国建设的接班人。 本报记者李英平摄



学校供图

湖光小学举行升旗仪式

本报讯 十一前夕,新城区湖光小学举行了“我和我的祖国”主题升旗仪式。

全校师生迎着曙光,看着国旗冉冉升起。湖光小学老师蔡梦宇带领学生朗诵了《我的祖国》,歌颂了伟大新中国70年来的光辉历史和艰辛探索。在优美的音乐中,师生们

挥动着国旗齐声高唱歌曲《我和我的祖国》,祝福祖国繁荣富强。

湖光小学校长王洪芳说,70年来,我们的祖国征程波澜壮阔、沧桑巨变举世瞩目。湖光小学全体师生将不忘初心,牢记使命,与祖国一起奋斗前行。

(王红梅)



活动现场 陈璐摄

开源路小学绘百米长卷

本报讯 湛河区开源路小学举行了“庆新中国70华诞,绘华夏百米长卷”现场书画活动。

在老师的带领下,该校近300名学生齐聚操场,纷纷用手中的画笔描绘了自己对祖国的热爱。

油画棒、彩笔、水粉……

在学生的手中灵活转动,转化成五彩斑斓的图画,给祖国母亲送上最美好的祝愿!

开源路小学校长吕英赞说,学生们如花的笑脸在阳光的映照下熠熠生辉,为新中国70华诞献礼,祝福祖国明天更美好!

(王红梅)